

谁是2014C-NCAP得分王者? 北京现代名图当仁不让

北京现代名图
荣获2014C-NCAP五星安全认证



近日,中国汽车技术研究中心发布了2014年第一批C-NCAP安全碰撞试验成绩,其中,北京现代名图以57.3分的超高成绩荣膺五星安全评价,力压第九代雅阁(56.2)、天籁(57.0)等位居中高级五星车型得分冠军,并刷新了中高级车C-NCAP评价中的得分纪录。这也是北京现代继第八代索纳塔、瑞纳、ix35、朗动、全新胜达等5款车型之后,获得C-NCAP五星成绩的第6款车型。

“五星安全王者”是怎样炼成的?

作为中高级车领域的后起之秀,名图上尚不足半年时间,便在安全性测试中拿到C-NCAP最高五星评分,将众多老牌中高级车抛在身后,这位“五星安全王者”是如何炼成的呢?

仔细观察发现,此次名图在C-NCAP正面碰撞、偏置碰撞及侧面碰撞等环节中的出色表现,与其丰富的被动安全配置不无关系。在被动安全方面,名图配备的“三大武器”——多级燃爆安全气囊加后排预紧式安全带、超强强化车身结构、碰撞感应自动解锁功能,力图在紧急状况下将车主的损失降低到最低。

碰撞感应自动解锁功能,则是一项非常贴心实用的被动防护设计。当发生碰撞时,名图会自动解除四门锁止状态,为驾乘者打开安全之门,方便驾乘人员及时撤离,避免

碰撞后困在车内产生的二次伤害,保证人员的安全。

名图加冕 中高级车市场谁主沉浮?

在此次“加冕”之前,名图已经是中高级车市场一颗冉冉升起的新星。去年11月上市之后,名图在第二个月销量便突破万辆,成为国内市场上市阶段最成功的中高级新车之一;2014年第一季度,名图热力丝毫不减,累计销售达3万辆,在国内中高级车市场名列前茅。作为一款上市新车,这样的成绩可以用“惊艳”来形容。

而在本次成为“最安全的中高级车首选”之后,名图无疑如虎添翼。一直以来,中国消费者一直将美系车、德系车作为汽车安全性的标杆,但名图的成功显然改写了这一传统价值标杆。短短几年时间,北京现代旗下6款主力车型相继获得C-NCAP五星安全评价,这体现了北京现代在技术研发、零部件采购、整车生产与车辆检验等各个环节坚持国际一流标准的努力,终于取得了回报。

一份耕耘,一分收获。从名图的安全性测试折桂,到6款车型获得C-NCAP五星级评价,充分验证了北京现代深耕品质经营的成效。安全是企业对汽车消费者最大的责任,在将这种责任融入到产品细节和企业战略之后,名图和北京现代的未来也将“坚如磐石”。

属于我的“人生第一车” ——东风标致301



我,今年30岁,2014年2月购买东风标致301 1.6L自动豪华版,车龄两个月。男人都爱车,我给自己定的目标就是要在30岁之前能有一辆属于自己的车。

【选车经历:货比三家择最优】

其实我就想选一款外形大气、不落伍,配置相当的车,预算在8-10万内。朋友推荐了几款,都是经典车型——新捷达、新桑塔纳和凯越。试驾后,觉得这几辆车不是外形不够吸引人,就是空间略显局促。我身高185cm,想在A级车里坐得舒服确实有点难度。于是我又在网上搜索了一下同一级别的其他车型,便发现了一辆刚上市没多久的新车——东风标致301,传说中的超长轴距让我心动不已。

【外观:低调、大气、有内涵】

301的外观是我最满意的,前脸的设计韵味十足,让小狮子的眼睛看上去炯炯有神;立体的尾灯体现了法国人深厚而浪漫的设计功底;侧身线条让造型更富有力量感。金属漆明亮有光泽,虽然很多车友都说301的白色好看,但是我的琥珀棕更能体现出高贵和沉稳。

【空间:绰绰有余】

超大轴距带来的大空间,不仅体现在了内部空间上,301的后备箱容积达到485L,加上比较平整规则的设计,大大增加了实用性。我的1.6L自动豪华版的后排座椅不仅能

2/3放倒,还带扶手和杯座,为将来的一时之需提供了不少方便。一键式电动天窗更是让车内敞亮了不少,操控特别安全方便。

【舒适性:乘坐舒服,配置实用方便】

我买的这款301,座椅虽然不是真皮,但是织物座椅的质感和软硬程度还是很合适的,腰部支撑也比较到位。主驾驶座椅可以高低调整,对我这个大高个来说一点不憋屈。其实在这个价位上,有些车型是有真皮座椅选择的,不过个人觉得织物更透气一些,现在的春秋夏季温度都挺高,实在不想汗水湿透了后背。真皮包裹的方向盘手感也相当好,质感细腻不打滑。

【动力:足够家用】

301全系搭载了最新的1.6L CVVT自然吸气发动机,最大功率86KW,其中在低转扭矩、燃油经济性等方面都比原来的提高不少。相对于1206KG的整车质量,起步的时候那是相当有劲,301的提速绝对让你满意。

【操控:指向灵敏,底盘扎实,驾驶带感】

电子液压助力不是盖的,方向盘转向低速轻盈,中高速逐渐加重,指向准确到位,路感传输清晰。

值得一提的是,买车时销售顾问非常耐心,首次购车的我对买车的程序不是很清楚,全是销售顾问帮我办好的,之后4S店还送了我好多东西,包括8寸导航+倒车影像……真的是太超值了。

peugeot.com.cn

再3有礼

东风标致301 东风标致308 钜惠连连






308



301

礼多谁能怪?!今天,传承3系80年全球品质的东风标致301、彰显3系风尚格调的东风标致308,让你怎么选都有钜惠!面对好多礼,拒绝哪有理!

购买东风标致301,畅享超值置换+价值4000元三年服务无忧礼包。
东风标致308乐享版,风尚登场!购买即享万元钜惠。
详询当地特许经营商,或致电客户服务中心400-8877-108。东风标致有权在法律法规许可范围内对本次活动进行解释。

东风标致

同心同行 标新致远
MOTION & EMOTION



PEUGEOT

207 | 301 | 307 | 308 | 408 | 508 | 3008

东风标致开发区5S店 聊城金狮汽车销售服务有限公司

销售电话: 0635-2994666 服务热线: 0635-2994555 地址: 聊城东昌东路与泰山路交叉口向北300米路西